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平成25年12月２日 

民生常任委員会会議録  審査内容 

 

◇会議録 

 

１ 日  時  平成25年12月２日 

開会 11時41分   閉会 12時２分 

 

２ 場  所  役場５階会議室 

 

３ 出席委員  ７名 

        委員長 谷口和弥  副委員長 東口隆弘 

委 員 寺林俊幸  小島智恵  増田武夫  斉藤喜志雄 

 千葉幹雄 

 

４ 傍 聴 者  岡本眞利子  野原恵子  佐藤記者（勝毎） 

 

５ 事 務 局  局長 野坂正美  課長 萬谷司  係長 佐々木慎司 

 

６ 審査事件  １ 付託された陳情の審査について  

陳情第10号 「利用者本位の持続可能な介護保険制度の確立を求める意

見書」の提出を求める陳情書 

２ その他 

(１) 議会報告会の開催結果について 

(２) 所管事務調査項目等について 

 

７ 審査結果  別紙 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長  谷 口 和 弥 
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◇審 査 内 容 

（11：41 開会） 

○ 委員長（谷口和弥） それでは民生常任委員会を開会したいと思います。お配りしてあ

ります今日の日程、議案に沿って審議を進めさせていただきたいと思います。 

最初に１番目でありますけれども、本日付託されました陳情の審査についてというこ

とで行いたいと思います。陳情第10号「利用者本位の持続可能な介護保険制度の確立を

求める意見書」の提出を求める陳情書についてであります。 

委員のみなさま方に、正式にこの陳情が配られたのは今日なのだということでありま

すけれども、そのことと含めて、今日の進行のことについて何かご意見がある方がいら

っしゃいましたらば、ご意見を伺いたいと思います。 

このまま進めていってよろしいですか。寺林委員。 

○ 委員（寺林俊幸） 今日の会議の進め方についてということでしょうか。 

陳情10号につきましては内容を読ませていただいていますけれども、中身について大

変難しい問題も含まれているということもありますので、結論についてはもう少し勉強

させていただいて、もう一度結論ということでお願いできればというふうに考えており

ます。 

○ 委員長（谷口和弥） ほかにご意見はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○ 委員長（谷口和弥） 寺林委員から大事な案件であるということの中で、慎重な審議を

ということでありました。みなさんからの反対がなければこの定例会の会期の中で、も

う１回、民生常任委員会を開催して審議をするということにさせていただきたいと思う

のですけれども、それでよろしいでしょうか。 

（はいの声あり） 

○ 委員長（谷口和弥） それでは、日程については後ほど議論させていただくということ

でいいでしょうか。それでは１番目についてはそのようにさせていただきたいと思いま

す。 

２番目、その他でありますけれども、議会報告会の開催結果についてということであ

ります。暫時休憩します。 

（暫時休憩） 


